Problèmes de multiplication et de division
D’après Ermel, fiche 11

Exercice 1 :

Le coût de la location d’un car pour un voyage est réparti entre 24 élèves de la classe. Chaque élève paie 21 €. 

Combien coûte la location d’un car ?

Exercice 3 :

Fabrice a 6 ans, son frère Christophe a le triple de son âge.

Quel est l’âge de Christophe ?

Exercice 5 :

Les cosmonautes sont restés 30 jours dans l’espace lors de leur dernière mission.

Combien d’heures cela fait-il ?

Exercice 2 :

La grande salle du Royal Cinéma est constituée de 48 rangées de 24 fauteuils.

Combien de spectateurs peut-elle accueillir ?

Exercice 4 :

L’achat de 12 dictionnaires identiques a coûté 372 €.

Quel est le prix de chacun ?

Exercice 6 :

Une feuille quadrillée est composée de 2 478 carreaux. Il y a 42 carreaux sur la largeur.

Combien y en a-t-il sur la longueur ?

Problèmes de multiplication et de division

D’après Ermel, fiche 11

Exercice 1 :

Le coût de la location d’un car pour un voyage est réparti entre 24 élèves de la classe. Chaque élève paie 21 €. 

Combien coûte la location d’un car ?

Exercice 3 :

Fabrice a 6 ans, son frère Christophe a le triple de son âge.

Quel est l’âge de Christophe ?

Exercice 5 :

Les cosmonautes sont restés 30 jours dans l’espace lors de leur dernière mission.

Combien d’heures cela fait-il ?

Exercice 2 :

La grande salle du Royal Cinéma est constituée de 48 rangées de 24 fauteuils.

Combien de spectateurs peut-elle accueillir ?

Exercice 4 :

L’achat de 12 dictionnaires identiques a coûté 372 €.

Quel est le prix de chacun ?

Exercice 6 :

Une feuille quadrillée est composée de 2 478 carreaux. Il y a 42 carreaux sur la largeur. 
Combien y en a-t-il sur la longueur ?

